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第４０７回島根県議会(平成１８年２月定例会）議決結果

●知事提出議案（平成１８年２月２３日提出）
○予算案（１６件）
第 １号議案 平成１８年度島根県一般会計予算
第 ２号議案 平成１８年度島根県公債管理特別会計予算
第 ３号議案 平成１８年度島根県証紙特別会計予算
第 ４号議案 平成１８年度島根県市町村振興資金特別会計予算
第 ５号議案 平成１８年度島根県母子寡婦福祉資金特別会計予算
第 ６号議案 平成１８年度島根県農林漁業改善資金特別会計予算
第 ７号議案 平成１８年度島根県中小企業近代化資金特別会計予算 (３月１６日
第 ８号議案 平成１８年度島根県立中海水中貯木場特別会計予算 原案可決)
第 ９号議案 平成１８年度島根県臨港地域整備特別会計予算
第１０号議案 平成１８年度島根県流域下水道特別会計予算
第１１号議案 平成１８年度島根県営住宅特別会計予算
第１２号議案 平成１８年度島根県病院事業会計予算
第１３号議案 平成１８年度島根県電気事業会計予算
第１４号議案 平成１８年度島根県工業用水道事業会計予算
第１５号議案 平成１８年度島根県水道事業会計予算
第１６号議案 平成１８年度島根県宅地造成事業会計予算

○条 例 案（３２件）
第１７号議案 知事の権限に属する事務の処理の特例に関する条例の一部を改正

する条例
第１８号議案 島根県個人情報保護条例の一部を改正する条例
第１９号議案 島根県立大学条例の一部を改正する条例
第２０号議案 職員の休日及び休暇に関する条例等の一部を改正する条例
第２１号議案 職員の退職手当に関する条例の一部を改正する条例
第２２号議案 職員の特殊勤務手当に関する条例の一部を改正する条例
第２３号議案 公益法人等への職員の派遣等に関する条例の一部を改正する条例
第２４号議案 島根県が出資する法人の健全な運営に関する条例の一部を改正す

る条例
第２５号議案 議会の議員その他非常勤の職員の公務災害補償等に関する条例の

一部を改正する条例
第２６号議案 島根県手数料条例の一部を改正する条例
第２７号議案 島根県県税条例の一部を改正する条例
第２８号議案 住民基本台帳法施行条例の一部を改正する条例
第２９号議案 島根県特別会計条例の一部を改正する条例
第３０号議案 風俗営業等の規制及び業務の適正化等に関する法律の一部を改正 (３月１６日

する法律の施行に伴う関係条例の整備に関する条例 原案可決)
第３１号議案 島根県地方警察職員定員条例の一部を改正する条例
第３２号議案 貸付金の返還債務の免除に関する条例の一部を改正する条例
第３３号議案 島根県女性相談センター条例の一部を改正する条例
第３４号議案 島根県精神保健福祉審議会条例の一部を改正する条例
第３５号議案 島根県障害者介護給付費等不服審査会条例
第３６号議案 島根県動物の愛護及び管理に関する条例
第３７号議案 県立学校の教職員定数条例及び市町村立学校の教職員定数条例の

一部を改正する条例
第３８号議案 島根県生涯学習審議会条例の一部を改正する条例
第３９号議案 島根県農業技術センター分析手数料条例の一部を改正する条例
第４０号議案 島根県花振興センター条例の一部を改正する条例
第４１号議案 島根県家畜保健衛生所条例の一部を改正する条例
第４２号議案 島根県産業技術センター条例等の一部を改正する条例
第４３号議案 特定非営利活動促進法施行条例の一部を改正する条例

第４４号議案 島根県立男女共同参画センター条例の一部を改正する条例
第４５号議案 採石業の適正な実施の確保に関する条例
第４６号議案 島根県空港条例の一部を改正する条例
第４７号議案 島根県営住宅条例の一部を改正する条例
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第４８号議案 島根県公営企業の設置等に関する条例の一部を改正する条例

○一般事件案（５件）
第４９号議案 包括外部監査契約の締結について
第５０号議案 全国自治宝くじ事務協議会への堺市の加入及びこれに伴う全

国自治宝くじ事務協議会規約の一部の変更について (３月１６日
第５１号議案 ベリーズ船籍貨物船重油流出事故災害に係る和解について 原案可決)
第５２号議案 宍道湖流域下水道の維持管理に要する費用の市町負担について
第５３号議案 契約の締結について《一般国道４８８号長沢バイパス改築(改良)

(仮称)長沢１号トンネル工事》

●議員提出議案（平成１８年２月２３日提出）
○条 例 案（１件）
議員提出第１号議案 島根県議会議員の定数並びに選挙区及び各選挙区におい (３月１６日

て選挙すべき議員の数に関する条例の一部を改正する条例 原案可決)

●知事提出議案（平成１８年３月８日提出）
○予算案（１７件）
第５４号議案 平成１７年度島根県一般会計補正予算（第４号）
第５５号議案 平成１７年度島根県公債管理特別会計補正予算（第１号）
第５６号議案 平成１７年度島根県用品調達等特別会計補正予算（第２号）
第５７号議案 平成１７年度島根県証紙特別会計補正予算（第２号）
第５８号議案 平成１７年度島根県身体障害者更生援護特別会計補正予算

（第２号）
第５９号議案 平成１７年度島根県母子寡婦福祉資金特別会計補正予算

（第２号）
第６０号議案 平成１７年度島根県農林漁業改善資金特別会計補正予算 (３月１６日

（第２号） 原案可決)
第６１号議案 平成１７年度島根県中小企業近代化資金特別会計補正予算

（第２号）
第６２号議案 平成１７年度島根県立中海水中貯木場特別会計補正予算

（第１号）
第６３号議案 平成１７年度島根県臨港地域整備特別会計補正予算（第２号）
第６４号議案 平成１７年度島根県流域下水道特別会計補正予算（第３号）
第６５号議案 平成１７年度島根県営住宅特別会計補正予算（第３号）
第６６号議案 平成１７年度島根県病院事業会計補正予算（第２号）
第６７号議案 平成１７年度島根県電気事業会計補正予算（第３号）
第６８号議案 平成１７年度島根県工業用水道事業会計補正予算（第２号）
第６９号議案 平成１７年度島根県水道事業会計補正予算（第２号）
第７０号議案 平成１７年度島根県宅地造成事業会計補正予算（第２号）

●議員提出議案（平成１８年３月８日提出）
○条 例 案（１件）
議員提出第２号議案 議会の議員の報酬の特例に関する条例の一部を改正する条例

（３月１６日原案可決）

●知事提出議案（平成１８年３月１６日提出）
○条 例 案（１件）
第７１号議案 島根県保健所条例等の一部を改正する条例 (３月１６日原案可決)

○一般事件案（１件）
第７２号議案 島根県教育委員会委員任命の同意について （３月１６日同意）

●議員提出議案（平成１８年３月１６日提出）
○意見書（１件）
議員提出第３号議案 「出資の受入れ、預り金及び金利等の取締りに関する法律」及び

「貸金業の規制等に関する法律」の改正を求める意見書
（３月１６日原案可決）


